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Румунія створила крилату
ракету з ШІ, що дешевша за
аналоги в рази
08:12 16.05.2026 Сб

Невеличка крилата ракета вміє маскуватись під рельєф та
обходити засоби ППО ворога
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ПИЛИП БОЙКО

Фото: румунська ракета Sahara (Oves Enterprise)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Румунська компанія Oves Enterprise створила недорогу
крилату ракету під управлінням штучного інтелекту. Її вага
при запуску складає 55 кілограмів.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на портал
Defence Blog.

Читайте також: "Флеш" пояснив, як росіяни навчилися
глушити українські дрони-перехоплювачі

Проєкт вже привернув увагу високопосадовців країни Румунії,
адже ракета Sahara при невеликій вазі здатна нести бойову
частину вагою до 10 кілограмів. Sahara створена для знищення
цінних цілей. При цьому вона не потребує величезних витрат
на логістику чи обслуговування.
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Як війна в Ірані вплине на
ціни та економіку України:
голова НБУ назвав два
сценарії

АНАЛІТИКА

Юлія Акимова
керівниця рубрики Надзвичайні події

"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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Технічні характеристики та радіус дії ракети Sahara

Ракета оснащена сучасним турбореактивним двигуном. Для
польоту вона використовує близько 20 кілограмів палива. За
даними Oves Enterprise, система має робочий радіус 200
кілометрів, що дозволяє діставати об'єкти далеко за лінією
фронту.

Під ударом можуть опинитися:

командні пункти та вузли зв'язку;

логістичні центри;

склади боєприпасів та палива;

системи протиповітряної оборони.

Радіус у 200 кілометрів охоплює значні ділянки
Чорноморського регіону. Компанія поки не називає сценаріїв
застосування, проте потенціал зброї виглядає серйозно.

Як Sahara обходить ворожу ППО

Головною технічною перевагою ракети є її здатність слідувати
рельєфу місцевості. Sahara летить на висоті всього 50 метрів
над землею. Вона постійно коригує траєкторію. Ракета огинає
пагорби та використовує природні перешкоди для маскування,
що мінімізує видимість для ворожих радарів.

Схожий принцип використовують відомі та значно дорожчі
ракети Storm Shadow та Scalp. Румунські інженери змогли
втілити складну технологію у невеликому корпусі. Це значне
досягнення для національного оборонпрому.

Штучний інтелект замість традиційного наведення

Oves Enterprise інтегрувала в систему штучний інтелект. Ракета
не просто рухається за координатами, а використовує
машинне навчання та комп'ютерний зір. Це дозволяє Sahara
самостійно ідентифікувати цілі.

Ракета сама розпізнає категорію цілі, адаптує маршрут прямо
під час польоту, а ШІ забезпечує високу точність у фінальній
стадії атаки.

Такий підхід змінює уявлення про контроль над зброєю. Ракета
стає "розумною" і менш залежною від зовнішніх сигналів.

Дешево та сердито

Розробка Sahara коштувала компанії близько 1,1 мільйона
доларів. Над проєктом працювала команда з 25 спеціалістів.
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НОВИНИ БІЗНЕС ЖИТТЯ LIFESTYLE

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Для порівняння, великі західні держави витрачають на подібні
дослідження сотні мільйонів. Ціна одного виробу буде значно
нижчою за ринкові аналоги.

Розробники застосували цілісний підхід. Вони створювали
електроніку, двигун та софт як єдиний пакет. Це спрощує
виробництво та логістику.

Наразі невідомо, чи завершила Sahara льотні випробування.
Проте Sahara вже довела: навіть невеликі компанії можуть
створювати високотехнологічну зброю майбутнього.
Які ще новини європейського ВПК

Ми вже повідомляли, що на тлі бажання ЄС менше залежати
від зброї Штатів навіть автогігант Mercedes-Benz не проти
випускати зброю. Компанія частково готова стати на "військові
рейки" за однієї умови.

Тим часом німецька Rheinmetall підсилюється у Чорному морі
та купує корабельню в Румунії. Виробник зброї хоче будувати
там військові кораблі.

Також у ЄС планують випускати власні ракети, щоб бути
незалежними від США. Виробництво планують розпочати
наприкінці 2026 року або на початку 2027 року.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
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осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
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